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A Krassnik melletti nagy oroszvereség.
200,000 orosz megfutamitása.

— Az Udvarhelyi Híradó eredeti táviratai. —

Az Udvarhelyi Híradónak a Krassnik mellett lefolyt magyar-osztrák és orosz csatáról hozott 
híreihez az éj folyamán még a kovetkevő jelentések érkeztek :

Csapataink győzelme az oroszok fölött.
(Bécs, aug. 26.) A hadisajtó szállásról jelentik:
A krassníkí ütközetben 4—5 orosz hadtest, vagyis mintegy

200.000 ember vett részt.
Az oroszok frontvonala Frampoltól a Visztula melletti Jorfoig tejedt. Az 

oroszok Frampoltól északra, a Krassniktól délre 1—1 hadtesttel nyomultak előre. 
A harcz folyamán az orosz hadtestek teljesen felbom
lottak és menekülve hátrálták Lublin felé. Lovasságunk eré
lyesen üldözi az ellenséget.

Honvéd lovasságunk vitéz hőstette.
(Budapest, aug. 26.) A sajtó hadiszállásról hitelesen jelentik :
A honvédlovasságból álló 5 lovas hadosztály egy kiváló fegvertényéről utólag a követ

kezők váltak ismertekké :
— Augusztus 16-ikán azt a sürgős feladatot kapta a hadosztály, hogy a Zbrugz melletti 

oroszhatár védelmet törje át és állapítsa meg, hogy nincsenek-e mögötte erősebb ellenséges 
csapatok ?

Satanownál sikerült az átkelés kierőszakolása. Kürrmtől délnyugatra nálánál nagyobb 
számú ellenséges lovasságra bukkant, amelyet gyalogosok támogattak. Ennek daczára a ma
gyarok megfutamították az ellenséget és a Zmetrti patakig üldözték, ahol Prodok mellett orosz 
erősítések foglaltak állást.

A honvéd lovasság, bár ez nem volna a lovassüg dolga, az ellenséget megerősített állá
sában megtámadta, miközben természetesen nagyobb veszteséget szenvedett. A harcz folytán 
kiderült, hogy ezen a tájon erős orosz haderő áll.

Feladatuk megoldása után a hadosztály Stanowtól táborba szállott. Éjszaka a falu la
kosai, akiket rejtve tartott katonaság segített, megtámadták az alvó honvédséget és egy részü
ket megölték. A honvédek büntetésből a falut felgyújtották. Az ínczidens után a honvéd lo
vasság ismét harczra készen sorakozott. Az előnyomulás és a hirtelen támadás közben szen
vedett veszteségeink pontos megállapítása még lehetetlen, mert egyes kisebb csapatok és egyes 
lovasok is csak nagy kerülővel csatlakozhatnak a csapatok zöméhez.

Az oroszok vereségének hire a fővárosban.
(Budapest, aug. 26.) A székesfőváros polgármestere, Bárczy István, ma a következő 

hirdetményt ragasztatta ki a főváros területen :
- - A polgármester örömmel adja hírül a székesfőváros közönségének 

azon hiteles jelentést, hogy vitéz katonáink Orosz-Lengyelországban Krassnik 
ellett hatalmas ütközetben több orosz hadtestet vertek meg.

— A csata három napig mintegy hatvan kilométer széles vonalon folyt 
és tegnap végződött csapataink teljes és fényes győ- 
zelmével
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